

Будуй Своє Царство тут, Хай зникне всякий страх, Покажи Свою могутність, Зціли наші вулиці й край. Запали вогонь у Церкві, Верни народ назад, Зміни цю атмосферу, Будуй Своє Царство тут, Молимося.

Прийди, щоб правити знову В наших серцях, Господь, Прийди, запали надію, Покажи, навіщо ми тут. Запали наші серця, як вогонь, Святий Дух, прийди зараз.

Ми - Твоя Церква, І нам потрібна сила Від Тебе.

Ми шукаємо Твоє Царство, Ми голодні і спрагли, Ми відмовляємось марнувати життя, Бо Ти - наша радість і нагорода. Бачити, як звільняються серця, Як виліковуються біль, хвороби, бідність. Ми віддаємо життя заради Небес.

Ми - Твоя Церква, Молимося за відродження Землі (ми молимося за пробудження).

Будуй Своє Царство тут, Хай зникне всякий страх, Покажи Свою могутність, Зціли наші вулиці й край. Запали вогонь у Церкві, Верни народ назад, Зміни цю атмосферу, Будуй Своє Царство тут, Молимося (зміни атмосферу).

Звільни силу Царства Свого, Дай досягти ближніх і дальніх. Жодна сила пекла не зупинить Твоєї краси, що змінює серця. Ти створив нас для більшого, Пробуди насіння Царства в

нас, Наповни нас силою і любов'ю Христа.

Ми - Твоя Церква, І ми є надією На землі.

Будуй Своє Царство тут, Хай зникне всякий страх, Покажи Свою могутність, Зціли наші вулиці й край. Запали вогонь у Церкві, Верни народ назад, Зміни цю атмосферу, Будуй Своє Царство тут, Молимося (зміни атмосферу, будуй Своє Царство тут).

Ісусе, будь центром Будь джерелом моїм, будь світлом Ісусе

Ісусе, будь центром Будь надією моєю, будь піснею Ісусе

(Приспів) Будь вогнем в серці моїм Будь вітром для вітрил Будь причиною мого життя Ісусе, Ісусе

Ісусе, будь зіркою Будь шляхом моїм, будь проводом Ісусе

(Приспів) Будь вогнем в серці моїм Будь вітром для вітрил Будь причиною мого життя Ісусе, Ісусе

Будь вогнем в серці моїм Будь вітром для вітрил Будь причиною мого життя Ісусе, Ісусе

Ісусе, будь центром Будь джерелом моїм, будь світлом Ісусе

Будь джерелом моїм, будь світлом Ісусе

Ісусе

Господи, Ти маєш моє серце І я шукатиму Твоє, Ісусе, візьми моє життя і веди мене. Господи, Ти маєш моє серце І я шукатиму Твоє, Хай буду для Тебе жертвою.

І я буду славити Тебе, Господи, (Жінки)
Я буду славити Тебе, Господи,
(Чоловіки) І я буду співати про любов,
що зійшла, (Жінки) Я буду співати про
любов, що зійшла, (Чоловіки) І коли
Ти покажеш Своє лице, (Жінки)
Покажи Своє лице, (Разом) Ми
побачимо Твою славу тут.

Бог може все, все абсолютно Бог
може все, все абсолютно Немає
нічого надто великого для Нього, і
нічого надто малого Бог може все, все
абсолютно

Не став Його в рамки, не засовуй в кут
Не обмежуй, що Він може зробити Не
став Його в рамки, не засовуй в кут Не
обмежуй, що Він може зробити

**Господь мій Пастир, не буду в
нужді;** На зелених пасовищах
вкладає мене. Веде мене до тихих
вод, Його доброта відновлює мою
душу.

І я буду довіряти лише Тобі, І я буду
довіряти лише Тобі, Бо Твоє безмежне
милосердя йде за мною, Твоя доброта
веде мене додому.

Веде мене праведними шляхами,
Помазує голову мою оливою, І моя
чаша переповнена радістю,

Насолоджуюсь Його чистими
благами.

І хоч би я йшов найтемнішою
долиною, Не буду боятися зла, Бо Ти
зі мною, Твій жезл і посох — Це втіха,
що потрібна мені.